

Смерть немецким оккупантам!

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ!

ЗА РОДИНУ

Красноармейская газета

№ 34 | Суббота, 24 апреля 1943 года | № 34

БЕРЕГИ ОРУЖИЕ!

Грозным, первоклассным оружием вооружена Красная Армия. В огне отечественной войны это оружие показало высокие боевые качества — точность стрельбы, безотказность, простоту в обращении.

В руках хорошо обученного и умелого воина русская трехлинейка и пулемет — грозная сила. Пока у бойца имеются патроны и безотказно действует его оружие, он недоступен врагу.

Пусть оружие, которое вручала нам родина и советский народ, без промаха убивает врага, работает на полную мощность.

Помни боец: оружие — твой самый верный боевой друг, береги его, как зеницу ока, и оно никогда не подведет тебя в бою. Солдатская пословица говорит: «винтовка любит ласку ухода, чистоту и смазку». Хороший боец всегда помнит эту пословицу. Он любит и вожает свое оружие и поэтому ему неизменно везет в бою.

Воин! Совершенствуй свою стрелковую выучку, береги боевое оружие!

Помни, что забота об оружии — забота о нашей победе. Держи винтовку, автомат, пулемет, миномет и пушку в отличном состоянии, не оставляй на поле боя, и умрирая — не выпускай из рук.

НАГРАЖДЕНИЕ БОЙЦОВ И КОМАНДИРОВ

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество от имени Президиума Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик Командование наградило:

ОРДЕНОМ КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

- Старшего лейтенанта Васильева Василия Васильевича.
- Старшего лейтенанта Гурман Меера Гавриловича.
- Лейтенанта Кочетава Павла Гавrilовича.
- Красноармейца Чек-нева Сергея Фокеевича.
- Подполковника Филионовича Сергея Яковлевича.
- Лейтенанта Холодняка Ивана Петровича.
- Капитана Шевченко Александра Трофимовича.

ОРДЕНОМ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ 2 СТЕПЕНИ

- Красноармейца Емельянова Владимира Григорьевича.
- Старшего лейтенанта Караева Федора Васильевича.
- Красноармейца Клюкина Валентина Алексеевича.
- Младшего лейтенанта Лазарева Михаила Ефимовича.

ОРДЕНОМ КРАСНОЙ ЗВЕЗДЫ

- Лейтенанта Кондратова Исаевича.
- Старшего лейтенанта Ненадовского Александра Ивановича.
- Майора Федорченко Александра Ивановича.

ВЫПОЛНИМ ЛЮБОЮ БОЕВУЮ ЗАДАЧУ

За короткий срок я свяжусь со всеми бойцами своего отделения. Знаю, чем они отличались в боях отечественной войны. За время занятиям. Строевая подготовка, изучение материальной части винтовки и гранат проходит успешно.

Все бойцы относятся серьезно к этим занятиям. Дисциплина — высокая. Ни одна минута не проходит бесцельно. К занятиям готовятся вдумчиво и серьезно, составляя экспертизы по каждой теме в отдельности.

Мое отделение сейчас уси-

Держись кучи; одна беда — не беда, две беды — полбеды, разброд — беда.

М. ДРАГОМИРОВ

(«Солдатская память»)



Маршал артиллерии
Н. И. ВОРОНОВ.

Отделение отличников

Минометный расчет сержанта Перчикова имеет боевой опыт. Больше сотни гитлеровцев обрели свою могилу под оскалами мин этого отделения. Упорно овлашают бойцы — коммунисты своим оружием. Русаков обещал учиться только на «отлично». Он выполняет свое обязательство.

Коммунист Дмитрий Кораблин, награжденный медалью «За отвагу», овладел в совершенстве своим минометом. На боевых примерах он учит бойцов Павлова, Киселева, Позднякова высокому мастерству минометации.

Все бойцы отделения сержанта Перчикова отлично умеют пользоваться минометом в оборонительном и наступательном боях.

Старший сержант

А. Дуров.

Сержант П. Дергачев.

Пусть каждый, кому родина доверила оружие, помнит и ни на минуту не забывает: день, когда твое оружие не поразило цели, — потерянный для тебя день! Ты попусту прожил его, ты напрасно расстратил драгоценное время.

ПОЛУЧАЯ БОЕВОЕ ОРУЖИЕ

В торжественной обстановке, перед строем всего личного состава, получили новые боевые оружие.

— Вам, дорогие товарищи-бойцы, — сказал т. Бебеев, — родина доверяет оружие. Великая наша отчизна повелевает нам беспощадно бить и уничтожать нашего смертного врага — немца. Вам в руки выданы винтовки, омытые потом и кровью советского народа. Так будем же бесстрашными и стойкими в бою, высоко понесем в битву славу нашего русского оружия.

Красноармеец Мальков, получая винтовку, заявил:

— Я горд тем, что мне вручена трехлинейка. Ею буду метко разить гитлеровских оккупантов. Клянусь беречь оружие родины выше глаза, в бою буду промыть врага насмерть. Из рук винтовку не выпущу и до последней капли крови буду драться с врагом.

Одни за другим выступают бойцы: Федорченко, Савельев, Айтбаев, Гусельников дают клятву — мужественно и стойко драться с врагом, уничтожать его безжалостно, оружием врученным родиной. А сейчас кропотливо изучать материальную часть, овладевать боевым опытом бывалых воинов, чтобы совершенствовать свою боевую выучку.

Лейтенант

А. Горланов.

НАМ РОДИНА ОРУЖИЕ ВРУЧИЛА В БОЮ СОЛДАТ — ТОТ ЖЕ ЧАСОВОЙ; И УМИРАЯ, РУЖЬЕ ИЗ РУК НЕ ВЫПУСКАЙ



На снимке: токарь-стахановец оборонного завода А. Т. Красноселов, выполняющий нормы на 450 процентов.

Винтовка № 6924

Вот моя винтовка. Смотри: чистая, хорошая. И немец будет бить она тоже хорошо. Как пошадет враг на мушку, все ему будет! Живым уже не останется. Это говорю я вам точно.

Приехал я из далекого Киргизстана, приехал сюда, чтобы защищать честь своей Родины, свою счастливую жизнь, свой Киргизстан. Дома у меня осталась жена и дети. Когда уезжал на фронт жена сказала: — Иргаш, бей племя, много бей и приезжай скорей домой. Мы

тебя очень, очень ждать будем. Видел я падающие слезы в глазах жены и ответил ей: — Будь спокойна, девочка, мои руки нетленника немец нечувствует на своей спине сполна.

Теперь жду с нетерпением, когда встречусь с врагом лицом к лицу, чтобы бить и уничтожать его.

Моя винтовка № 6924 не подведет, бить будет немца метко и ловко.

Красноармеец
Иргаш Умралиев.

Буду безжалостным к врагу

На фронте я уже не впервые. Два раза был ранен, пролил свою кровь за Родину. Сейчас готовлюсь снова идти в бой, мстить за свою отчизну, за пролитую кровь.

К боям готовлюсь упорно и настойчиво. Совершенствую свою выучку, учусь метко стрелять, овладеваю специальностью пулеметчика.

Полученное оружие буду хранить, как святыню, ибо оно пот и кровь советского народа.

Заверяю, что в бою не поднажаю. Со своим пулеметом безжалостно буду косить фрицев, десятками вгонять их в могилу.

Красноармеец
Тюлюбай
СЛЮКУЛ.

От Советского Информбюро

Из утреннего сообщения 23 апреля

В течение ночи на 26 артстелле на фронтах гущеявших изменений не произошло.

На Кубани продолжались ожесточенные бои. Бойцы Н-ской части отбили три атаки противника и уничтожили до 300 немецких солдат и офицеров. На другом участке противник бросил в наступление два батальона тяжелых. Подпустив гитлеровцев на близкое расстояние, наши бойцы открыли мощный минометный и ружейно-пулеметный огонь. Оставив на поле боя более 200 трупов и много вооружения, немцы в беспорядке отступили.

На Западном фронте огнем артиллерии разбито 5 немецких дзотов и блокад. Спайнеры Н-ского подразделения истребили 67 немецких солдат и офицеров. Спайнеры тт. Петраковский и Шестаков уничтожили 10 гитлеровцев.

Севернее Чугуева противник под прикрытием минометного и ружейно-пулеметного огня пытался переправиться на левый берег Северного Донца. Артиллерийским огнем немцы были рассеяны и отступили, оставив на берегу реки несколько десятков трупов. На другом участке артиллеристы Н-ской части уничтожили до роты немецкой пехоты и взорвали 3 склада боеприпасов противника.

Ответ. редактор
Я. ФЕДОРОНКО